
Ata  da  48ª  (quadragésima  oitava)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da
3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 10 de abril de 2025.
Às 10h26, presentes 303 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Hildo Rocha, no
exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da
sessão anterior. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,
os Srs.  João Daniel,  Chico Alencar,  Padre João, Marcos Pollon, Fernanda
Melchionna, Ivan Valente e Otoni de Paula.   Usou a palavra, nos termos do
§ 3º do artigo 5º do Ato da Mesa nº 123, de 2020,  a Sra. Daniela do
Waguinho.   Às 11h19, presentes 362 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à
Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do
Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais
nº 204, de 2021. O Sr. Presidente anunciou a votação do requerimento,
apresentado pelo Sr. Zucco, que solicita a retirada de pauta da matéria.
Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com
o seguinte resultado: Sim: 37; Não: 278; Abstenção: 1; Total de 316 votos.
Foi rejeitado o referido requerimento. Passou-se à discussão. Discutiram a
matéria  os Srs. Marcel Van Hattem, João Daniel e Adriana Ventura.   Foi
encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a
votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais  nº  204,  de  2021.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico.   Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi
aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a
discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos,
tratados ou atos internacionais nº 481, de 2023. Passou-se à discussão. Foi
encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a
votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais  nº  481,  de  2023.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi
aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a
discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos,
tratados ou atos internacionais nº 262, de 2024. O Sr. Presidente anunciou
a votação do requerimento,  apresentado pelo Sr. Marcel Van Hattem, que
solicita a retirada de pauta da matéria. Encaminhou a votação  o Sr. Marcel
Van Hattem.   Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi rejeitado
o referido requerimento. Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os
Srs. Marcel Van Hattem e João Daniel.   Foi encerrada a discussão. Passou-
se à votação. Encaminhou a votação da matéria  a Sra. Adriana Ventura.
O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Decreto Legislativo de
Acordos, tratados ou atos internacionais nº 262, de 2024. Procedeu-se à
votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto
legislativo.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  Às  12h01,  o  Sr.
Presidente  encerrou a  Ordem do  Dia.  Usaram a  palavra,  no  retorno  ao
período  das  Breves  Comunicações,   os  Srs.  Marcel  Van  Hattem,  Erika
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Kokay, André Janones e Carlos Jordy.   Fizeram Comunicações de Liderança
os Srs. Marcel Van Hattem, pelo NOVO; João Daniel, pela Federação Brasil
da  Esperança  -  Fe  Brasil;  e  Adriana  Ventura,  Vice-Líder  da  Minoria.
Assumiram a Presidência, no retorno ao período das Breves Comunicações,
a Sra. Erika Kokay, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno,
e o Sr. Hildo Rocha, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.
Usaram a palavra pela ordem  os Srs. João Daniel e Otoni de Paula.   Às
12h48, O Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão
Deliberativa  Extraordinária para segunda-feira,  14 de abril,  às 16 horas,
com Ordem do Dia a ser divulgada, nos termos regimentais. Informa que a
pauta  da  próxima  semana  será  divulgada  até  sexta-feira,  11  de  abril.
Encerrada a sessão.

                                                                                                          
Presidente

                                                                                                         
Secretário
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